	№1: Какое из нижеприведенных утверждений не справедливо? 

	А)  Идеальный амперметр накоротко подсоединенный к источнику тока показывает ток короткого замыкания. 

	B)  Работы кулоновских и сторонних сил внутри источника тока всегда имеют разные знаки. 

	C)  Идеальный вольтметр подсоединенный к полюсам источника тока, показывает падение напряжения на внешнем участке цепи. 

	D)  В результате работы источника тока, его ЭДС уменьшается. 

	E)  ЭДС - является силовой характеристикой источника тока. 


	№2: Выразить через основные единицы, единицу ЭДС. 

	А)  Дж·Кл-1 

	B)  Кг·м2·А-1·с-3 

	C)  Кг·м2·А-1·с-2 

	D)  Кг·м2·А·с-3 

	E)  В 


	№3: На рисунке представлен график зависимости работы сторонних сил от величины ЭДС для трех источников тока. В каком из нижеприведенных соотношений находятся величины переносимых зарядов?
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	А)  q2 > q3 > q1 

	B)  q2 < q3 < q1 

	C)  q2 > q1 > q3 

	D)  q2 < q1 < q3 

	E)  q2 = q3 = q1 


	№4: На рисунке представлена зависимость величины переносимого заряда от работы сторонних сил, для трех различных источников тока. В каком из нижеприведенных соотношений находятся значения ЭДС этих источников.
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	А)  E1 > E2 > E3 

	B)  E1 < E2 < E3 

	C)  E1 > E3 > E2 

	D)  E1 < E3 < E2 

	E)  E1 = E2 = E3 


	№5: Сторонние силы за 5 минут совершили работу 0,72 кДж. Определить величину силы тока в цепи, если ЭДС источника равна 12 В. 

	А)  1,2 А 

	B)  2 А 

	C)  0,2 А 

	D)  12 А 

	E)  5 А 


	№6: В цепи действует источник тока с переменной ЭДС. Используя информацию приведенную на рисунке, определить работу источника тока за время, в течении которого заряд в цепи увеличился с 6 Кл до 12 Кл.
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	А)  18 Дж 

	B)  48 Дж 

	C)  12 Дж 

	D)  60 Дж 

	E)  36 Дж 


	№7: Какой из нижеприведенных графиков наиболее точно отражает зависимость силы тока в замкнутой цепи от сопротивления внешней нагрузки? 
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	D)  [image: image7.png]
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	№8: Какой из нижеприведенных графиков отражает зависимость падения напряжения на внешнем участке цепи, имеющим постоянное сопротивление, от ЭДС? (Внутреннее сопротивление постоянно). 
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	D)  [image: image12.png]




	E)  [image: image13.png]




	№9: Сопротивление внешней цепи увеличилось на 20%. Как должно измениться внутреннее сопротивление источника тока, чтобы КПД цепи осталось прежним? 

	А)  Уменьшится на 20%. 

	B)  Увеличится на 20%. 

	C)  Уменьшится на 80%. 

	D)  Увеличится на 80%. 

	E)  Увеличится на 40%. 


	№10: На рисунке приведен график зависимости падения напряжения на внешнем участке цепи от ЭДС. В каком из нижеприведенных соотношений находятся КПД цепи?
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	№11: Какой из нижеприведенных графиков правильно отражает зависимость КПД электрической цепи от величины внешнего резистора? 

	А)  [image: image30.png]
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	№12: Амперметр, изображенный на рисунке показывает 2 А. Определить сопротивление внешнего участка цепи, если ЭДС источника тока 12 В, а падение напряжения внутри него 4 В.
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	А)  4 Ом 

	B)  8 Ом 

	C)  2 Ом 

	D)  6 Ом 

	E)  Нельзя определить, так как не задано внутреннее сопротивление источника тока. 


	№13: Какое из нижеприведенных соотношений о показаниях амперметров, изображенных на рисунке, наиболее справедливо?
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	А)  I1 = I2 = I3 

	B)  I1 > I2 > I3 

	C)  I1 > I2 = I3 

	D)  I1 < I2 = I3 

	I)  I1 = 1/2 I2 = 1/2 I3 


	№14: Амперметр, изображенный на рисунке показывает ток 6,5 А. Определить сопротивление одного из резисторов, если ЭДС источника тока 65 В, а его внутреннее сопротивление 1 Ом.
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	А)  9 Ом 

	B)  5 Ом 

	C)  4,5 Ом 

	D)  1,8 Ом 

	I)  3,6 Ом 


	№15: Если к полюсам источника тока подсоединить резистор R1 = 8 Ом, то возникнет ток I. Если заменить резистор на другой R2 = 17 Ом, то возникающий в этом случае ток, будет в два раза меньше, чем в первом случае. Определить внутреннее сопротивление источника тока. 

	А)  1 Ом 

	B)  26 Ом 

	C)  0,5 Ом 

	D)  0,25 Ом 

	E)  2,1 Ом 


	№16: Вольтметр и амперметр, изображенные на рисунке, соответственно показывают 8 В и 1 А. Определить падение напряжения внутри источника тока, если E = 20 В, R2 = 10,8 Ом.
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	А)  18,8 В 

	B)  10,6 В 

	C)  0,2 В 

	D)  1,2 В 

	E)  0,6 В 


	№17: Цепь, состоящая из трех параллельно включенных ламп с сопротивлением 300 Ом каждая, подключена к источнику тока с внутренним сопротивлением 0,2 Ом. определить ЭДС источника, если сила тока в каждой лампе 0,1 А, а сопротивление соединительных проводов 0,1 Ом. 

	А)  3,009 В 

	B)  300,9 В 

	C)  100,3 В 

	D)  30,09 В 

	E)  10,03 В 


	№18: Определить показание амперметра, если вольтметр показывает 14 В. (R1 = R2 = 10 Ом; R3 = 3 Ом; R4 = 7 Ом)
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	А)  2 А 

	B)  3 А 

	C)  4 А 

	D)  4,2 А 

	E)  6 А 


